

ченицы те си да възлезнатъ въ геміа та, и да заминатъ по напредъ въ онѣхъ, докле да отпості народы те.

23 И като отпості народы те качисе на гора та да се помоли на единѣ, и като мръкна самъ беше тамъ.

24 Я геміа та беше посредъ море то, и вѣдствѣваше отъ волны те (отъ длаги те): защото беше противенъ вѣтъръ.

25 И въ четвърта та (стража на-нощта, отиде камто ниуъ Исуса, и ходеше по море то.

26 И като го видѣха оученицы те че ходеше по море то смѣтихасе и говорѣха, че е привидѣніе: и отъ страхъ извикаха.

27 Я Исуса акіе имъ прожда, и рече: держайте: азъ самъ, не бойтесе.

28 Я Петръ мѣ отъ говори, и рече: Господи, ако си ты заповѣдай ми да дойдемъ при тебе по вода та.

29 Я той мѣ рече: ела. И като излѣзе изъ геміа та Петръ, ходеше по вода та, да иде при Исуса.

30 Но като виде силенъ вѣтръ, оуплашисе: и понеже начна да потънѣва, извика, и рече: Господи, спаси ме.

31 И акіе Исуса простре рѣка та си, и фана го и рече мѣ маловѣре зацо се оусомнѣ.

32 И като възгнаха они въ геміа та, престана вѣтъръ.

33 Я она, цюто беха въ геміа

та, дойдоха и поклонихамсе, и рекоха: воистинѣ Сынъ Божій еси. И като заминаха, въ земля та Геннисареска.

34 И като го познаха таммошни те человекы, пратиха по сичка та онаа страна: принесоха при него сички те коаны:

35 И молехамсе токѣ да са прикоснатъ до полы те на-дрехи те мѣ: и колкото се прикоснаха, сички те исцѣлеха.

## ГЛАВА 15.

Тогѣ дойдоха при Исуса книжницы те и фарисеи не отъ Иерусалима, и рекоха.

2 Зацо оученицы те твои престопаватъ преданіе то на-старцы те; зацо не си оумыватъ рѣце те, когато ядатъ хлѣбъ.

3 Я той отъ говори, и рече имъ: а вые зацо престопавате заповѣдь та Божія за преданіе то ваше.

4 Зацо Богъ е заповѣдалъ, и рекаъ: почитай баца си, и майка си: и който злослови баца и майка, со смръть да оумре.

5 Я вые говорите: зацо който рече на баца и на майка: даръ е секоя вещь, отъ коато можешъ да се побавашъ отъ мене: и да не почита баца си и майка си.

6 И развалихте заповѣдь та Божія за преданіе то ваше.

7 Лицемери, добре пророчествова за васъ Исаіа, който говори:

8 Приважаватсе тіа человек-